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WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego pn:  Remont  parkingu
dwupoziomowego  przy  Orlen  Arenie  w  Płocku  w  ramach  zadania
inwestycyjnego pn. „Modernizacja parkingu przy Orlen Arenie”.

Zamawiający – Gmina – Miasto Płock, na podstawie art. 284 ust. 6  ustawy
Prawo  zamówień  publicznych  (Dz.  U.  z  2023  r.,  poz.  1605  ze  zm.) przekazuje
w załączeniu treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 24 maja 2024 roku
oraz udziela odpowiedzi: 

Pytanie 1
Proszę o informację czy zakładacie Państwo wykonanie malowania murków okalających
parking zewnętrzny i czy w ofercie ma być skalkulowana jego wycena. 

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w ofercie należy uwzględnić wykonanie malowania murków
okalających  górny  poziom parkingu  od  strony  zewnętrznej  i  wewnętrznej.  Malowanie
murków należy wykonać farbą do betonu w kolorze zbliżonym do koloru istniejącego
betonu.

Pytanie 2
Aktualnie  na  parkingu  brak  jest  dylatacji  systemowych  obwodowych.  Na  murkach
wykonane  są  cokoły  z  żywicy.  Czy  zakładacie  Państwo  wycięcie  niszy  w  murku
okalającym  do  ułożenia  panelu  (głębokość  około  2,5  cm  )  czy  też  można  założyć
wykonanie tego rozwiązania w formie nakładki. Proszę o odpowiedź czy jest konieczność
stosowania  dylatacji  obwodowej  czy  też  można  było  by  rozważyć  wykonanie  tego
połączenia jako wyoblenie z uszczelniającej masy poliuretanowej z np. Sikaflex. Znacząco
obniżyło by to koszty wykonania tej inwestycji.
Odpowiedź:
Zamawiający  informuje,  że  należy  zastosować  rozwiązanie  wskazane  w dokumentacji
projektowej lub równoważne. W załączeniu przykładowe rozwiązanie dylatacji, którego
nie należy traktować obligatoryjnie, a jego wskazanie ma na celu jedynie przedstawienie
sposobu wykonania. Należy dodatkowo wykonać wszelkie prace towarzyszące (wykucie
bruzd, skucie warstwy podkładowej itp.) umożliwiające wykonanie danego systemu.

Jednocześnie  Zamawiający  informuje,  iż  na  podstawie  art.  286  ust.  1  Pzp  dokonuje
zmiany treści SWZ  w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu związania
ofertą. W związku z powyższym:
- Rozdział X pkt 1 otrzymuje brzmienie:
1. Wykonawca jest związany ofertą  do dnia 2 lipca 2024 roku.
Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin



składania ofert.
- Rozdział XII pkt 1 i 2 otrzymują brzmienie:
1. Ofertę  należy  złożyć  do  dnia 3  czerwca  2024  roku  do  godz.  12:00 za

pośrednictwem Platformy.
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 3 czerwca 2024 roku o godz. 12:15.

  Z upoważnienia Prezydenta Miasta Płocka
Magdalena Kucharska

 Dyrektor Wydziału Zamówień Publicznych
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